

電視台直擊採訪以假亂真

中學模擬車禍警惕勿開快車

【明報專訊】北本那比 Alpha 中學昨日在校內「上演」一場模擬嚴重車禍實錄，使用真實車禍中撞至全毀的汽車當「道具」，模擬車輛失控撞大樹，希望藉着「車毀人傷」的恐怖場面，呼籲年輕人不要開快車。

由於「車禍」場面太過逼真，一度令行經該路段的司機誤以為發生大車禍，致電到英文電台報料，電台一度發放消息稱「Alpha 中學發生嚴重車禍」，不久才更正為事件僅是模擬車禍，不是真車禍。

Alpha 中學的模擬嚴重車禍，由卑詩汽車保險公司 (ICBC) 提供一部全毀的汽車，草地上散落着大片汽車擋風玻璃的碎片，還有被撞爛的照後鏡殘骸，現場也有 6 名皇家騎警，還在車禍現場以警方使用的黃色膠帶封鎖。

該宗「意外」更包括有一名男同學假扮「傷者」，閉上眼倒臥在草地，且由老師將紅色顏料，塗在他的鼻子及脖子，作出受重傷流血狀。

現場目擊「車禍」的同學說，這場模擬車禍是為提醒高中生，開快車的可怕後果，除了少數學生知道這是假車禍外，很多同學初時並不知道這是假車禍，不讓他們事先知道，是為加深效果。

「模擬車禍」更吸引到電視台記者及攝影師在現場採訪，令行經該路段的司機或是路人，都以為真的發生車禍。



學生當「演員」假裝成「車毀人傷」的逼真場面；吸引電視台派出攝影師拍攝。(張伶鈺攝)

資助廢紙處理 違規罰 300 元 列市擬徵免費報紙箱牌費

【明報專訊】列治文市議會通過修訂規管市內報紙箱及街頭派發報紙附例，不單在市內設置報紙販賣箱需要領牌，連在街頭免費派發報紙也要先向市府申請牌照，以彌補市府用作處理隨街丟棄報紙的部分開支。

列市早於 1985 年已訂立報紙箱須繳付牌照費的附例，當年只容許收費報章才可以在街頭設置投幣報紙販賣箱。但隨着免費報章增加，很多出版商在沒有繳納牌費下私下在街邊設置報紙箱。

現時設在列市市內的報紙箱多達 335 個，當中只有 26% 是有向市政府繳付牌照費的收費報章。而在 2005 年，市內報紙箱數目為 295 個，當中 95% 有向市府繳納牌照費。這種現象顯示列市內有愈來愈多免費報章。而部分免費報紙箱都是在沒有市府批准下設置，對環境及行人街道安全構成潛在影響。

市議會社區安全委員會 (Community Safety Committee) 通過市府職員報告建議，向所有在列市擺設報紙箱，以及派人免費在街頭派發報紙的報章出版人收取牌照費。並規定設置



列市修訂附例規定所有在市內設置報紙箱的出版商都要繳納年費，預期 5 月 10 日實施。(周文琳攝)

報紙箱，及可以人手派發報紙的範圍。修訂後的附例將報紙箱牌照收費分為 3 類收費。可容納多於一種報紙的取報箱年費 150 元，每間免費報紙 100 元，每間收費報紙 75 元。另外每設一個報紙箱、定點派報員要逐一收費 20 元。發行商同時要為報紙商購買 500 萬元的責任保險。市府估計每年可以從收費獲得 31,325 元的收入。

列市政府發言人洛克里 (Cynthia

Lockrey) 表示，修訂附例主要是針對近年有很多免費報紙，不少民眾在閱讀後便隨手丟棄，市府每年要花費 54,600 元人手檢拾處理，即使向報紙發行商收費，也只能抵銷其中部分開支。

市議會社區安全委員會原則上通過修訂有關附例建議，會在 4 月 26 日市議會會議中，表決額外提出違例罰款每次 300 元的修訂動議，附例三讀通過，並會在 5 月 10 日正式生效。

監察攝錄機存倉 警籲加人球迷自律

【明報專訊】溫市警方證實，由於市府早前已將在冬奧期間在市中心安裝的監察攝錄機全部移除存倉，因此加人隊未來幾天在溫市作賽期間，警方少了一種有效控制人群的工具。因此只有期望球迷們自制，並祝加人隊旗開得勝，避免不愉快事件發生。

溫市警方發言人麥吉尼斯 (Jana McGuinness, 圖) 表示，警方已就周四及周六在溫市舉行的兩場加人隊球賽的保安作好部署，但由於溫市早前已將安裝在市中心一帶的監察攝錄機移除，警方少了一個極之有效的人群監控工具。

麥吉尼斯稱，站在警方立場，

這批攝影機可以發揮很大的功能，但可惜警方這次用不到。

她同時指出，冬奧人群與冰球迷有顯著分別，由於球迷很多在觀賞球賽時往往有飲過酒，加上數以萬計群眾擠在有限的範圍內，因醉酒發生磨擦鬧事打架的情況往往出現。

麥吉尼斯相信，如果加人隊在比賽中勝出，情況會較好，因為歡呼的群眾發生衝突的機會較低，這也是警方的期望。但無論如何，警方已作出策略上的部署，同時呼籲球迷不論戰果如何，都應該保持克制。



鄭宗勵連任中華會館理事長

【明報專訊】溫哥華中華會館日前由會員投票選出新一屆理事 31 人，並於 4 月 10 日互選正副理事長及各科職員。結果，上屆理事長鄭宗勵，眾望

所歸再次當選連任。被選為副理事長的有麥伯強、朱展倫、關梁蕙蘭、林重強。該館各科職員皆一時俊彥，熱心僑社。

溫哥華中華會館新任理事名單

- 理事長：鄭宗勵
副理事長：麥伯強、朱展倫、關梁蕙蘭、林重強
秘書長：吳俊譽
中文書記：譚國
英文書記：關兆漢
總務組組長：鄭龍川
財政組組長：林健祥
婦女組組長：馬麗娜
副婦女組組長：趙玉明
宣傳組組長：周鳳姬
公關組組長：鄭新暉
會員組組長：許昭俊
人權組組長：蘇藝夫
核查組組長：曹楚璧
法律顧問：樂美森
常務書記：黃覺鐘
安居樓房屋會主席：練子喬
委員：李仕錚、關兆漢、曹楚璧、譚國、蘇藝夫、廖永騰
- 副秘書長：練子喬
副中文書記：廖永騰
副英文書記：姚崇英
副總務組組長：廖全享、蘇藝夫、許昭俊
副財政組組長：李仕錚
副宣傳組組長：梁淑玲、鄭綺華
副公關組組長：王元瓏、周鳳姬
副會員組組長：鄭桂容
副人權組組長：鄭文華
副核查組組長：周標、吳文煥

好茶在這裡 歡迎蒞臨品茶

【台灣高山茶專賣店】

雲祥茶莊

大禹嶺茶 海拔 2600 公尺

杉林溪茶 海拔 2200 公尺

梨山茶 海拔 2200 公尺

阿里山茶 海拔 1400 公尺

凍頂烏龍茶

特級鐵觀音

雀舌香片

龍井茶

白茶綠茶

陳年普洱茶

多種精美茶具

高山猴茶

【野生番石榴茶】

【人參烏龍茶】

【花旗參茶】

【純正龍眼蜜】

【港式奶茶紅茶】

春茶上市 特價優惠

珍珠奶茶材料批發專線 (604)244-0813 星期一至五

列治文 Lansdowne Mall #212-5300 No.3 Road, Richmond 604.279.1839 (從水車屋入口右轉, 近 Future Shop)

12籃

總店: 6600 No. 3 Road, Richmond (Richmond Centre, Tim Hortons 對面) 604-270-7831, 604-270-7851
分店: #110-8231 Cambie Road, Richmond (T & T 大統華超市旁) 604-270-1838, 604-279-1864
分店: 3809 Sunset Street, Burnaby (Boundary Rd. 轉 Moscrop St. 1st Stop Sign 左轉 Smith 往北直向 Sunset) 604-430-5520, 604-430-5590

本公司只售純天然產品(最大GMP藥廠) 快速包裹, 代為裝箱服務, 中/港/台郵遞包裹免稅, 快捷又方便



特價中

買一送一

優惠期間 即日起至4/30止

【用法用量】
保健：一次一粒，一天一~二次，飯後服用。
治療：一次二粒，一天一~二次，迅速恢復體力。

偉力源 複合維他命液態膠囊 Vitaplex Super once a day Multi-Vitamin

◎腰酸背痛◎消除疲勞◎增進肝臟代謝◎舒解壓力與憂鬱◎充沛體力◎精神愉快

【概述】
偉力源複合維他命液態膠囊係高單位維他命+鋅+礦物質+氨基酸配方。能賦活人體的代謝機能，迅速恢復體力。主要原因係維他命能幫助身體儲存能量(ATP)，只需要微量便能調節人體的營養。因此有專家稱維他命是人類體內生命代謝的潤滑劑。對於懷孕、授乳期間、服用口服避孕藥、正在減肥、抽煙酗酒、從事勞動或運動量大的人及交際應酬、熬夜加班的人，更應補充。

【特點一】 為液態軟膠囊製劑，非常好吸收，容易吞服，是銀髮族、學生和媽媽們最佳的營養補充品。
【特點二】 含有氨基酸 L-Lysine (L-離氨酸)，L-離氨酸是孩童正常生長與骨骼發育所需。它能幫助成年人吸收鈣質及維持氣的均衡。並能抗拒感冒瘡 (cold sores) 和疱疹病毒。它還能協助抗體、荷爾蒙、酵素的製造，及膠原蛋白 (Collagen) 的形成與組織的修補。因為它幫助製造肌肉蛋白質，故對那些剛開過刀及運動傷害的復原尤其重要。它也能降低血清脂肪。
【特點三】 L甲硫氨酸 (Methionine) 具有強壯、促進發育 (特別是毛髮、指甲等)，強肝解毒等功能。L甲硫氨酸屬於「必需氨基酸」，在人體內無法合成，必須由食物中攝取，當成人缺乏此種氨基酸時，會出現疲憊、肌肉萎縮、貧血、抵抗力減弱等症狀。另外它能輔助脂肪分解，預防肝及動脈的脂肪堆積。脂肪堆積會阻礙血液的流動，使腦部、心臟及腎臟受損。它並能幫助解除有害物質的毒性，幫助衰竭的肌肉及預防頭髮變脆，而且對過敏與骨質疏鬆症也有益處。

銀髮族、學生和媽媽們，暨全家人健康、營養的第一選擇。



指未妥善管理資源 省府派專員溫教局查帳

【明報專訊】卑詩教育廳昨日委任省審計官為特別顧問，檢討溫哥華教育局的財政狀況。二者近日多次為經費問題各執一詞，溫市教育局稱面臨1800萬財赤，將被迫削減核心服務；教育廳則指教育局沒有管理好資源，無法維護學生利益。

教育廳長麥雅雯 (Margaret MacDiarmid) 昨日指出，溫哥華教育局是「沒有能力或沒有信心」管理好資源來保護學生利益，因此教育廳認為教育局需要額外幫助，決意任命特別顧問 Cheryl Wenzelki-Yolland，審查其預算規劃程序，並研究是否能助其提高行政效率。

特別顧問將檢討教育局的預算案，並於下月31日提交報告，針對如何令其達到收支平衡提出建議。

溫市教育局早前宣布，預計2010-2011學年度的財政赤字將達到1800萬元，可能將被迫採取裁員或縮短上學天數等措施。但麥雅雯稱，

儘管估計下年入學人數將減少108人，但撥給溫市的經費事實上反而增加到約4.4億元，教育局提出的措施是「不可接受的」。她說，教育廳相信必定還有其他解決辦法，負責審查的顧問將確保資源都能很好地用於服務學生。

溫市教育局亦曾於今年3月底發信給學生家長，稱教育局無力彌補巨額財赤，但根據省府規定必須達到預算平衡，因此必須變賣學校資產、尋求開源節流途徑等。該局還發表聲明稱，省府應理解教育局在面對教育經費不足時必須做出的艱難決定。但教育廳回應稱，入學人數自2000年起已經下降超過3000人，但經費開支就已經增加了超過8500萬元。



參與募款高中生、家長及來賓合影。前排右2為李美恩，兒童醫院基金會慈善資源拓展總監曾陳婉芬 (右1)。(張伶鈺攝)

7校學生辦籌款晚宴 冀募3萬助兒童醫院

【明報專訊】青少年志願團體-Education for a Better Foundation (EBF) 為支持卑詩省兒童醫院擴建計劃而舉辦的籌款晚宴，將於本月24日舉行，計劃籌募3萬元善款，幫助卑詩省兒童醫院興建新分院。

比較難得的是，籌款晚宴主要由一班 St-George's 高中，11年級學生參與規劃及推動，EBF 的主席的顧俊杰說，籌款活動得到包括 Crofton School、University Hill、Richmond Secondary、York House、Little Flower Academy、Collingwood School 等，總共7間公私立中學學生的支持，他希望藉着對籌款活動的參與，讓更多年輕人學習到如何關懷周遭社區，尤其是兒童醫院擠在狹小病房的病童及其家庭。

兒童醫院2010年「天下父母心」籌款晚宴籌委會主席李美恩，表揚這班富有同情心及責任心的年輕學生，她表示每份善心，均可轉化為病童康復的希望，讓他們的明天更美好。

EBF 年度晚宴在 Pan Pacific Hotel 舉行，門票為80元，有關詳情請聯絡 Wendy Wong，電話為604-875-2673，或電郵至 wwong@bcchf.ca。



列市高中生昨日紛紛穿上粉紅色衣物，以支持反校園欺凌的「粉紅衫日」。

「粉紅衫日」的胸章。(熊澤廷攝)

學子紛著粉紅衫 反校園欺凌

【明報專訊】大溫地區很多高中生昨日紛紛穿上粉紅色衣物，以支持反校園欺凌的「粉紅衫日」，並呼籲大家要寬容友愛，遇到情緒問題時要學會溝通，不要以暴力解決人際關係。

列治文高中生 Ellin 表示，自己有同學曾被欺凌過，對方向她哭訴被暴力威脅索取金錢，導致內心極度自卑和恐懼，無法正常完成學業。張同學則稱，見到的校園欺凌一般與人際關係有關，大家可能因個性的不同而「拉幫結派」，被排斥在外的人則可能成為被暴力對待的對象。

他們都強調，「粉紅衫日」具有十分正面的意義，有助創造積極健康的校園環境，使受害

學生勇敢站出來反抗校園暴力，也使被不良情緒困擾而攻擊他人的學生獲得治療和輔導。

卑詩皇家騎警稱，校園欺凌是除濫用藥物外，高中校園裏最常見的問題，其本質涉及暴力勒索、欺詐等犯罪行為，如不及時進行干預，可能引發無可挽回的悲劇。

而「粉紅衫日」提供了一個良好的機會，讓看似無大礙的問題能引起社會的足夠重視，學生們也能學會保護好自己，維護校園純潔美好的氛圍。

反校園欺凌「粉紅衫日」在每年的4月14日舉行，最先由2個斯高沙省 (Nova Scotia) 的青少年發起，如今已成為全國性的活動。

大溫地區天氣預測

今天	4/16 (五)	4/17 (六)	4/18 (日)
雨 8-14°C	晴間雲 8-16°C	晴間雲 9-15°C	晴間雨 9-13°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-1-14	晴間雲
愛蒙頓	-1-14	晴間雲
溫尼辟	1-13	晴間雨
多倫多	12-23	晴間雲
渥太華	5-14	晴間雨
滿地可	3-13	晴間雲
三藩市	10-16	晴間雲
洛杉磯	11-21	晴間雲
紐約	9-22	晴
香港	15-20	雨
台北	17-20	雨
北京	2-15	晴間雲
上海	4-11	晴間雨
廣州	10-18	雨
新加坡	26-33	晴間雨
東京	7-9	晴間雨
悉尼	16-23	晴間雲
倫敦	3-13	晴間雲

全國最佳大學運動員提名 卑大女排手入選4強

【明報專訊】加拿大大學體育聯盟 (Canadian Interuniversity Sport, 簡稱 CIS) 昨日提名4男4女候選人，分別角逐價值1萬元的BLG加拿大2010年最佳男女大學生運動員大獎，卑詩大學的23歲女排球選手科多尼亞 (Liz Cordonier) 成功入圍。

科多尼亞在發布會現場表示，得知自己入圍時感到萬分驚喜，這些功勞歸功於自己多年來的艱苦訓練，更要感謝教練和隊友的幫助支持，不管最後能夠得到大獎，都將是自己運動生涯上的一個美好回憶。她強調，沒有入圍的大學生運動員同樣值得人尊敬，他們具有遠大抱負，在為實現體育夢想而努力。

RICHMOND COUNTRY FARMS

自置農場，天天供應新鮮蔬果

蔬果部

大甜橙	\$0.49/每磅
菠蘿	\$2.99/每個
芒果 (12個)	\$6.99/每箱
蘋果 (GALA) 3LB	\$2.99/每包
胡蘿蔔 2LB	\$1.29/每包
青葡萄	\$0.99/每磅

優惠由4月15至4月18日

特價貨品眾多，不能盡錄

新設鮮花植物部

6"植物 \$4.99 (3棵只售\$12.99)

蔬菜植物，園藝產品

應有盡有，每天以最低價發售

有機農產品 全部特價

RICHMOND COUNTRY FARMS

地址: 12900 Steveston Highway, Richmond, B.C. (Fantasy Garden 對角)

電話: 604-274-0522

營業時間: 9am-7pm (七天營業)

唐人蔬菜 新鮮生果

國際命理、風水、玄學家 龍旺大師

人生在世，起起落落，婚姻、事業、財富、感情、兒女及健康之成敗得失，將影響您一生榮辱興衰，也與命運、風水息息相關。

龍旺大師潛修命理風水、玄學哲理四十年，精通五行相法、掌紋、八字、命理及風水布局，這次承幾位信徒聯合邀請前來結緣，因此有時間為各界人士解答疑難，廣結佛緣。所以，如有生意失敗、事業難成、官非纏身、家庭不和、婚姻不美、夫妻外遇、財運不通、健康問題、兒女不孝、陰陽風水或有不可告人之事等，不妨前來一問，定有圓滿的解答。如有緣者，大師能在短期內替您解決任何疑難，生路就在眼前，見了大師，你將會知道自己這一生命運沒有白過。

預約電話: 604-727-7378 (龍先生)
上午十點至下午七點

地址: EXECUTIVE TOWER 5911 Alderbridge Way (夾 Westminster Hwy) Richmond B.C. V6X 4C6

各類傳統殯儀及火葬儀式服務

經驗豐富
妥善安排
華人服務

華人代表:
孫立民 (Raymond)
手提: 604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME

地址: 列治文 8420 Cambie Road (即置地廣場對面)

電話: 604-273-3748

世界佛教會福慧雙修課程表

地址: 溫哥華市東四十九街五二五號
電話: 六零四三二五九九二二 傳真: 六零四三二五二九三七

備註	五	三	日	星期	佛門廣開
本會舉辦所有講座均屬免費，歡迎各界善知識參加。	晚上七時三十分至九時三十分 先泰哲學思想簡介「墨子」 (蔣汶德先生)	晚上七時三十分至九時三十分 國語佛學講座及唸佛法會 度明法師、恒泉法師	中午十二時 十一時十五分 佛前上供 佛學講座「佛教的故事」 香積廚同人 理請法師	上午九時三十分至十一時十五分 早課或功德唸佛法會 度明法師、恒泉法師	本會圖書室有圖書及錄音帶，歡迎借閱(星期日開放)。 農曆每月初一、十五日上午九時至下午四時;星期日(星期日)上午八時至下午四時。 本會圖書室有圖書及錄音帶，歡迎借閱(星期日開放)。

信輝貨運

Trust Freight (Canada) Inc.

辦理世界各地進口運輸，報關，溫哥華轉運其它省份如卡加利、愛民頓、沙省、溫尼碧、Regina、多倫多、滿地可及中國內地如廣州、中山、番禺、上海、北京等一條龍服務。

*榮獲中國東方航空貨運特許代理權，歡迎查詢

提供溫哥華出口特廉海，空運費 (海產，商業及私人物品)

歡迎免費查詢

溫哥華: 604-276-2118
多倫多: 905-677-2796

Email: import@trustfreight.com
export@trustfreight.com

HEAD OFFICE - VANCOUVER
UNIT 2150-5500 MILLER RD.
RICHMOND, BC
V7B 1K9 CANADA

TORONTO OFFICE
5945 AIRPORT ROAD, STE#266
MISSISSAUGA, ONTARIO
L4V 1R8 CANADA

www.trustfreight.com